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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
PARTICIPAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE 
NEGRA DO MUNICÍPIO DE SANTOS, ESTADO DE SÃO PAULO. 
Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e quinze, às 
dezenove horas, em segunda convocação, no auditório “Vereadora 
Zeny de Sá Goulart”, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, 
situada na Praça Tenente Mauro Baptista de Miranda, n.º 1, Vila 
Nova, em Santos, foi iniciada a reunião com a presença dos 
subscritores da lista de presença e mais seguintes membros da 
Comissão Provisória de Gestão do Conselho da Participação e 
Desenvolvimento da Comunidade Negra do Município de Santos, 
Estado de São Paulo: Antônio Carlos Bley Pizarro; Cosme Lúdico; 
Denise Terezinha Palhares; Edson Santana do Carmo; João 
Roberto de Jesus Filho e Nicola Margiota Júnior. Iniciados os 
trabalhos para deliberar sobre o seguinte edital de convocação da 
reunião ordinária do CMPDCN, publicado na edição de 6 de maio 
de 2015, do Diário Oficial do Município: “CONSELHO MUNICIPAL 
DE PARTICIPAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE 
NEGRA DE SANTOS - EDITAL DE CONVOCAÇÃO - REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO CMPDCN - O Conselho Municipal de Participação 
e Desenvolvimento da Comunidade Negra, neste ato representado 
pela sua Comissão Provisória Executiva de Gestão, faz saber que 
na data de 04/08/2015, a partir das 18h30, no auditório “Vereadora 
Zeny de Sá Goulart”, na sede da Câmara Municipal de Vereadores,  
situada na Praça Tenente Mauro Baptista de Miranda, n.º 1, Vila 
Nova, em Santos, realizar-se-á Reunião Ordinária deste Conselho, 
e para tanto, convoca a todos os conselheiros (as), bem como 
convida aos (às) demais interessados (as) a participarem. A reunião 
terá a seguinte ordem do dia: 1) Leitura e aprovação da ata da 
reunião anterior; 2) Orientações e informes sobre a realização: (a) 
das Audiências Públicas – Comunidade Negra e Demais 
Comunidades, nas datas de 25/08/2015 e 02/09/2015, 
respectivamente, a partir das 18h30, no auditório “Vereadora Zeny 
de Sá Goulart”, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, 
situada na Praça Tenente Mauro Baptista de Miranda, n.º 1, Vila 
Nova, em Santos e (b) criação e manutenção de “Ambiente Virtual 
de Participação Social” em plataforma fórum para discussão das 
alterações exigidas para a eventual adesão do Município de Santos 
ao Sistema Nacional de Promoção da Igualdade Racial – Sinapir; 3) 
Assuntos Gerais. Nota: Os documentos relativos aos itens “1” e “2, 
a” estão disponíveis no Portal dos Conselhos. Santos, 29 de julho 
de 2015. COMISSÃO PROVISÓRIA EXECUTIVA DE GESTÃO - 
Antonio Carlos Bley Pizarro - Cosme Lúdico - Denise Terezinha 
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Palhares - Edson Santana do Carmo - João Roberto de Jesus Filho 
- Nicola Margiotta Júnior”. Assim, deliberaram em unanimidade: 1) A 
ata será elaborada, inicialmente, somente com as deliberações do 
Plenário, os protestos, consignações e demais manifestações serão 
consignadas mediante pedido do interessado e que fique constando 
a ordem de ausência dos membros da Comissão em cada ata. 2) 
Leitura e aprovação da ata da reunião anterior: Dispensada a 
leitura, foi aprovada a ata sem qualquer tipo de correção. 3) Pela 
Comissão Gestora, foi dada todas orientações e informes sobre a 
realização: (a) das Audiências Públicas – Comunidade Negra e 
Demais Comunidades, nas datas de 25/08/2015 e 02/09/2015, 
respectivamente, a partir das 18h30, no auditório “Vereadora Zeny 
de Sá Goulart”, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, 
situada na Praça Tenente Mauro Baptista de Miranda, n.º 1, Vila 
Nova, em Santos e nenhum questionamento foi realizado a 
respeito. Quanto a criação e manutenção de “Ambiente Virtual de 
Participação Social” em plataforma fórum para discussão das 
alterações exigidas para a eventual adesão do Município de Santos 
ao Sistema Nacional de Promoção da Igualdade Racial – Sinapir, foi 
dito que houve a formalização de pedido de implantação do projeto 
junto ao DETIC e, inclusive, havia uma reunião marcada para hoje, 
no entanto, ela foi desmarcada sem data para realização. Assim, 
não havendo tempo hábil para implantação do ambiente virtual, a 
Comissão solicitou e a plenária aprovou o cancelamento deste 
mecanismo. 4) Assuntos Gerais: o Conselheiro Orlando entregou a 
mesa dos trabalhos os “Eixos Prioritários do Plamplir Santos”, 
elaborada pela Conselheira Tatiana. Pela mesa dos trabalhos, foi 
dito eles fariam parte da ata e que oportunamente o assunto seria 
entregue ao plenário para discussão e aprovação. Fizeram também 
uso da palavra, Ana, Flávio, Simone e Nicola. Registra-se a 
presença do senhor Miguel Escandón, Presidente da “Amigos da 
Água”. Tendo ninguém querendo fazer uso da palavra e nada mais 
havendo a tratar, foram declarados encerrados os trabalhos. Segue 
a presente ata, lavrada por mim, _______________________, 
(ANTONIO CARLOS BLEY PIZARRO) e assinada pelos demais 
presentes da Comissão Provisória de Gestão do Conselho da 
Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra do 
Município de Santos, Estado de São Paulo. COSME LÚDICO, 
DENISE TEREZINHA PALHARES, EDSON SANTANA DO CARMO 
JOÃO ROBERTO DE JESUS FILHO e NICOLA MARGIOTA 
JÚNIOR. 


